

# По Вене с детским гидом Семейный отдых в Ritz-Carlton

Александр Пигарев |



**ЕСЛИ** выйти на улицу и спросить людей о том, какие ассоциации возникают у них при слове «Вена», то в 99% случаях вам ответят: венская опера, венский вальс и, конечно же, венский штрудель. Однако мало кто назовет такое замечательное произведение архитектуры, как отель Ritz-Carlton.

Вена славится своими изысканными особняками, которые бережно сохранялись, несмотря на мировые войны и катаклизмы, пронесшиеся над Европой за последние пару столетий. В некоторые из них удалось даже вдохнуть новую жизнь. Так, четыре дворца (Adels Casino, Palais Oetzelt, Palais Gutmann и Palais Borkenstein), построенных в XIX веке богатыми промышленниками и членами императорской фамилии, были объединены в 2012 году в единый отельный комплекс The Ritz-Carlton, Vienna. При этом не возникло даже малейшего диссонанса, так как все здания были возведены и декорированы в едином стиле, сложившемся под влиянием ренессанса, барокко и готики. Невзирая на проведенную глобальную реновацию зданий, архитекторам удалось сберечь массу колоритных деталей прошлого, будь то историческая лестница в бывшем дворце Гутмана или затейливо украшенный камин в здании Palais Oetzelt. В результате фешенебельному пятизвездному отелю удалось сохранить особую историческую атмосферу, сочетая ее с самыми высокими стандартами современного сервиса.

Венский Ritz-Carlton всегда рад гостям с детьми и готов создать все условия для их комфортного пребывания в отеле и интересного времяпрепровождения за его пределами. Здесь разработано множество предложений именно для семей-

ного отдыха. Предусмотрены, например, специальная регистрация (чек-ин) для детей — по случаю приезда в Ritz они получают подарки — и «охота за сокровищами» (игровая экскурсия) на территории отеля, детское меню. В клубном лаунже есть уголок с игрушками, книгами и сладостями. Предлагаются также детские принадлежности, кроватка и пеленальный столик по запросу.

Сотрудники отеля не забывают, что детям нужны активные развлечения. Для них выделена просторная зона в бассейне. В пешей доступности от отеля находится зеленый парк с большой игровой площадкой. Наконец, чтобы развлечь маленького ребенка, здесь могут (по запросу) организовать подвижную игру — детское сафари — прямо в номере.

В отеле работает специальный консьерж для детей, который угостит их вкусным мороженым и расскажет о развлечениях и экскурсиях, подходящих для детского возраста. Составить план поможет также разработанная в отеле брошюра — путеводитель по самым увлекательным местам и занятиям для семьи в Вене. Здесь есть информация о парках, садах, зоопарках, фермах и парке аттракционов. Различные музеи, включая Музей шоколада и Музей цирка, кукольные театры, планетарий — это далеко не полный список всех возможностей австрийской столицы. И даже ночью можно найти занятие для всей семьи, например, пойти в городскую обсерваторию. Кстати, имейте в виду, что до 30 декабря 2018 года в отеле действует специальное предложение для семей с детьми: при бронировании одного номера предоставляется скидка 50% на второй номер для детей.

